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/d -\ SchlieBen Sie keine Turoffner mit einer anderen Betriebsspannung als
\Z ) 12Vdc oder mehr als 250 mA an. Empfohlener Tirdffner: REF: F29588

- ‘\ Néo ligar os abridores com uma tensao de funcionamento diferente de
\p / 12Vdc ou superior a 250mA. Abridor de porta recomendado: REF: F29588
" Non collegare I'serratura con una tensione di esercizio diversa da 12Vdc o
) superiore a 250mA. Serratura consigliata: REF: F29588

/ \ Nie nalezy podigczac elektrozaczepu innego niz 12VDC lub o poborze
AN / wyzszym niz 250 mA. Zalecany elektrozaczep: REF: F29588

) Sluit het deurslot niet aan op een bedrijfsspanning anders dan 12 Vdc of
2 hoger dan 250mA. Aanbevolen deurslot: REF: F29588

w
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0 (o puertas con un voltaje de funcionamiento diferente a

"/ 12Vdc o superior a 250mA. Abrepuertas recomendado: REF: F29588

Do not connect the door lock with an operating voltage other than 12Vdc or
_/ greater than 250mA. Recommended door lock: REF: F29588
/f ™ Ne pas raccorder des gaches dont la tension de fonctionnement est différente
\,/ de 12Vdc ou supérieure a 250mA. Gache recommandé : REF: F29588
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ESPECIFICACIONES TECNICAS - TECHNICAL SPECIFICATIONS -
CARACTERISTIQUE$ TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN -
ESPECIFICAGOES TECNICAS - SPECIFICHE TECNICHE - SPEYFIKACJE

Fuente de Alimentacion
Power Supply

Voltaje / Corriente / Potencia
Voltage / Current / Power
29VDC ; 2A

Entrada / Input
100VAC - 240VAC

TECHNICZNE
Monitor/Monitor Wi-Fi 2.4GHz Placa/Panel
Resolucion 1024 x 600 Angulo apertura de la lente  H=122°
Resolution IPS LCD Lens opening angle V=63°
Tamano de la Pantalla 7 Temperatura de operacion  Min -25°C
Screen Size Operating Temperature Max 70°C
Relacién/Aspecto 16:9 Proteccion IK 07
Ratio/Aspect ’ IK Protection
Temperatura de operacion Min -10°C Proteccion IP
Operating Temperature Max 55°C IP protection 54
Tarjeta Micro SD hasta / until
Micro SD Card 128 GB

Manual avanzado
Advanced manual
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